



**MAGYAR HONVÉDSÉG PARANCSNOKA**  
**Dr. Ruszin-Szendi Romulusz altábornagy**

**A Magyar Honvédség parancsnokának köszöntő levele  
az 50. éve végzett tisztek jubileumi díszoklevél átadása alkalmából**

**Budapest**

**Tisztelt Jubiláló Bajtársam!**

**Tisztelt Nyugállományú Tisztársam!**

A Magyar Honvédség vezetése és teljes személyi állománya nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntöm Önt a jubileumi díszoklevél átadása alkalmából.

Egy jeles évforduló alkalmával lehetőségünk és kötelességünk is van a visszatekintésre, a mai is egy ilyen pillanat. Ma nem csupán a diplomaszerezés jubileumát ünnepeljük, hanem azt a szakmai életutat is, amely az oklevél mögött található.

Köszönettel tartozunk azért, hogy fél évszázaddal ezelőtt ezt a kihívásokkal és olykor nehézségekkel is járó hivatást választotta, katonaként az életét a haza védelmére tette fel. Ilyen erős hazaszeretettel csak az igazán elhivatottak büszkélkedhetnek.

*Consultor homini tempus utilissimus - Az idő az ember legjobb tanácsadója.* Parthenios ókori görög költőnek, Vergilius tanítójának tulajdonított iránymutatást mindannyiunk számára az Ön értékeremtő és példaértékű katonai szolgálata jeleníti meg. Több alkalommal is megtapasztalhatta, hogy ez a szolgálat olykor embert próbáló feladat, kihívással teli és lemondásokkal is jár. Azonban bármilyen nehézséggel nézett is szembe, tisztí esküjét mindig megtartva tett tanúbizonyságot az igazi hivatástudatról.

A kihívásoknak való megfelelés kritériuma a személyes elhivatottság, a tettekézség és belső tűz. Hálásak lehetünk, hogy olyan embert tudhat maga mellett a honvédség, akinek első gondolatai mindig a haza odaadó szolgálatáé és a hazát szolgáló katonaké voltak. A magyar katonai erények és eszmék – a hazaszeretet, a bajtársiasság és a kötelességtudat – az Ön egész pályáját végig kísérték és hiszem, hogy mindig szeretettel gondol vissza a haderő kötelékében eltöltött időkre.

Bízom abban, hogy a hosszú évek kemény munkája után örömteliek a pihenés évei, de emellett segítségünkre lesz abban, hogy megőrizzük hagyományainkat a következő generációnak.

Kérem, fogadja gratulációm, valamint kívánok Önnek és szeretteinek erőt és egészséget, további hosszú nyugdíjas éveket!

Budapest, 2022. szeptember 09 - n

Tisztelettel:

Tisztelettel:

**Dr. Ruszin-Szendi Romulusz altábornagy**